

Маркса—Ленина вернуться к идеалистической философии Гегеля?

Декларацию, которая ничего не выясняет, а, напротив, угрожает все запутать, могут принять только лица, которым зачем-то требуется не марксизм-ленинизм, а его вольные искажения.

Еще раз очень прошу огласить это мое заявление и приложить его к протоколу.

---

## О Г Л А В Л Е Н И Е

---

	Стр.
Предисловие . . . . .	3
I. Основные итоги дискуссии . . . . .	7
II. О моих ошибках «открытых и исправленных» т. Стэном. . . . .	69
III. Диалектическое понимание природы — механистическое понимание . . . . .	80
IV. Энгельс и механистическое понимание природы . . . . .	122
V. Обществу Воинствующих Материалистов . . . . .	157

---